
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04703 
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS – 2ª ONDA 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data: ABRIL/2020 
Tamanho da amostra: 1511
Universo: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS
Metodologia: PESQUISA REALIZADA POR ABORDAGEM TELEFÔNICA
LIGAÇÕES FEITAS PARA APARELHOS CELULARES

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

296 19,6 19,6 19,6
253 16,7 16,7 36,3
281 18,6 18,6 54,9
364 24,1 24,1 79,0
318 21,0 21,0 100,0

1511 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

718 47,5 47,5 47,5
793 52,5 52,5 100,0

1511 100,0 100,0

p1 P.1 Você tomou conhecimento sobre o coronavírus? Você diria que está bem informado, mais 
ou menos informado ou mal informado sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Tem conhecimento e 
está bem informado
2     Tem conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3     Tem conhecimento e 
está mal informado
4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

1166 77,1 77,1 77,1

316 20,9 20,9 98,1

16 1,1 1,1 99,1

13 ,9 ,9 100,0

1511 100,0 100,0
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p2a P.2 Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Jornais impressos
4 Sites de notícias/ jornais

5 Redes sociais
6 Whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
15 Internet
18 Site do Governo 
(s/espec.)/ Portal da 
Saúde do Governo
20 Profissionais da área 
da saúde
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1214 80,3 81,0 81,0
13 ,9 ,9 81,9
22 1,4 1,5 83,3
79 5,2 5,2 88,6

59 3,9 4,0 92,5
16 1,0 1,1 93,6

7 ,5 ,5 94,1
10 ,6 ,7 94,7

10 ,6 ,6 95,4
2 ,2 ,2 95,5

4 ,2 ,2 95,8

33 2,2 2,2 98,0
1 ,1 ,1 98,0

4 ,2 ,2 98,3

10 ,7 ,7 99,0
16 1,0 1,0 100,0

1498 99,1 100,0
13 ,9

1511 100,0
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p2b P.2 Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Rádio
3 Jornais impressos
4 Sites de notícias/ jornais

5 Redes sociais
6 Whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
15 Internet
18 Site do Governo 
(s/espec.)/ Portal da 
Saúde do Governo
20 Profissionais da área 
da saúde
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

135 8,9 13,9 13,9
47 3,1 4,9 18,8

277 18,3 28,5 47,3

245 16,2 25,2 72,5
70 4,6 7,2 79,7
13 ,9 1,4 81,1
34 2,2 3,5 84,5

15 1,0 1,6 86,1
4 ,3 ,4 86,5

2 ,1 ,2 86,7

80 5,3 8,3 95,0
6 ,4 ,7 95,7

14 ,9 1,4 97,0

29 1,9 3,0 100,0
972 64,3 100,0
540 35,7

1511 100,0
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p2c P.2 Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jornais impressos
4 Sites de notícias/ jornais

5 Redes sociais
6 Whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
15 Internet
18 Site do Governo 
(s/espec.)/ Portal da 
Saúde do Governo
20 Profissionais da área 
da saúde
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 1,4 1,4
50 3,3 13,3 14,7

106 7,0 28,1 42,8
63 4,1 16,7 59,5
12 ,8 3,2 62,7
26 1,7 7,0 69,7

12 ,8 3,2 73,0
5 ,3 1,3 74,3

10 ,7 2,7 77,0

46 3,0 12,2 89,1
3 ,2 ,7 89,8

8 ,6 2,2 92,1

30 2,0 7,9 100,0
375 24,8 100,0

1136 75,2
1511 100,0
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p2d P.2 Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Sites de notícias/ jornais

5 Redes sociais
6 Whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
15 Internet
18 Site do Governo 
(s/espec.)/ Portal da 
Saúde do Governo
20 Profissionais da área 
da saúde
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 3,0 3,0

17 1,1 20,3 23,3
14 1,0 17,7 41,0

2 ,1 2,6 43,5
10 ,7 12,1 55,6

6 ,4 6,8 62,4
1 ,1 1,2 63,6

9 ,6 10,8 74,4
2 ,1 1,9 76,3

6 ,4 6,9 83,2

14 ,9 16,8 100,0
82 5,4 100,0

1429 94,6
1511 100,0

p2e P.2 Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Redes sociais
6 Whatsapp
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 16,5 16,5
4 ,3 31,1 47,6
1 ,0 5,1 52,6

1 ,1 6,2 58,8
3 ,2 20,0 78,8

3 ,2 21,2 100,0
13 ,9 100,0

1498 99,1
1511 100,0
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p2f P.2 Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Whatsapp
9 Ministério da Saúde
18 Site do Governo 
(s/espec.)/ Portal da 
Saúde do Governo
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 31,4 31,4
1 ,0 23,8 55,2
0 ,0 9,6 64,8

1 ,0 35,2 100,0
2 ,1 100,0

1509 99,9
1511 100,0

p2ba P.2b Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - 
nos jornais impressos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

770 50,9 50,9 50,9
186 12,3 12,3 63,3
423 28,0 28,0 91,3
132 8,7 8,7 100,0

1511 100,0 100,0

p2bb P.2b Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - 
nos programas jornalísticos da TV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

838 55,5 55,5 55,5
211 13,9 13,9 69,4
426 28,2 28,2 97,6

37 2,4 2,4 100,0
1511 100,0 100,0

p2bc P.2b Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - 
Nos sites de notícias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

542 35,8 35,8 35,8
306 20,2 20,2 56,1
548 36,2 36,2 92,3
116 7,7 7,7 100,0

1511 100,0 100,0
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p2bd P.2b Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - 
Nos programas jornalísticos de rádio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

707 46,8 46,8 46,8
161 10,6 10,6 57,4
265 17,5 17,5 74,9
379 25,1 25,1 100,0

1511 100,0 100,0

p2be P.2b Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - 
No whatsapp

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

123 8,2 8,2 8,2
973 64,4 64,4 72,5
297 19,7 19,7 92,2
118 7,8 7,8 100,0

1511 100,0 100,0

p2bf P.2b Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - 
No Facebook

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

124 8,2 8,2 8,2
823 54,5 54,5 62,7
331 21,9 21,9 84,6
233 15,4 15,4 100,0

1511 100,0 100,0

p35 P.35 Atualmente você :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina,

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades,
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável ou
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum?
Total

58 3,9 3,9 3,9

353 23,3 23,3 27,2

817 54,1 54,1 81,3

283 18,7 18,7 100,0

1511 100,0 100,0
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p3 P.3 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado 
pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
Total

571 37,8 37,8 37,8
589 39,0 39,0 76,8
351 23,2 23,2 100,0

1511 100,0 100,0

p4a P.4 E você diria que a chance___ pelo coronavírus é grande, média, pequena ou não existe 
essa chance? - De você ser infectado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Grande chance
2     Média chance
3     Pequena chance
96 NÃO TEM CHANCE
99 Não sabe
Total

250 16,6 16,6 16,6
434 28,7 28,7 45,3
530 35,0 35,0 80,4
249 16,5 16,5 96,8

48 3,2 3,2 100,0
1511 100,0 100,0

p4b P.4 E você diria que a chance___ pelo coronavírus é grande, média, pequena ou não existe 
essa chance? - De você passar o vírus para outra pessoa sem saber que está infectado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Grande chance
2     Média chance
3     Pequena chance
96 NÃO TEM CHANCE
99 Não sabe
Total

375 24,8 24,8 24,8
294 19,5 19,5 44,3
404 26,7 26,7 71,0
400 26,5 26,5 97,5

38 2,5 2,5 100,0
1511 100,0 100,0

p4c P.4 E você diria que a chance___ pelo coronavírus é grande, média, pequena ou não existe 
essa chance? - De alguém que more com você ser infectado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Grande chance
2     Média chance
3     Pequena chance
96 NÃO TEM CHANCE
97 Mora sozinho
99 Não sabe
Total

317 21,0 21,0 21,0
350 23,2 23,2 44,1
422 27,9 27,9 72,0
331 21,9 21,9 93,9

62 4,1 4,1 98,0
29 2,0 2,0 100,0

1511 100,0 100,0

Page 8



p5 P.5 Na sua opinião, os brasileiros de um modo geral, estão mais preocupados do que deveriam, 
menos preocupados do que deveriam ou estão preocupados na medida certa em relação ao surto 

do coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais preocupados do 
que deveriam
2 Menos preocupados do 
que deveriam
3 Na medida certa
99 Não sabe
Total

296 19,6 19,6 19,6

673 44,5 44,5 64,1

516 34,2 34,2 98,3
26 1,7 1,7 100,0

1511 100,0 100,0

p6 P.6 Você acredita que haverá muitas mortes ou poucas mortes no Brasil por causa do 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muitas mortes
2 Poucas mortes
99 Não sabe
Total

789 52,2 52,2 52,2
628 41,6 41,6 93,8

94 6,2 6,2 100,0
1511 100,0 100,0

p9 P.9 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação ao 
surto do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

237 15,7 15,7 15,7
265 17,5 17,5 33,2
381 25,2 25,2 58,5
113 7,5 7,5 65,9
481 31,8 31,8 97,7

34 2,3 2,3 100,0
1511 100,0 100,0

p10 P.10 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde em relação ao 
surto do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

586 38,8 38,8 38,8
556 36,8 36,8 75,6
281 18,6 18,6 94,2

28 1,9 1,9 96,0
39 2,6 2,6 98,6
21 1,4 1,4 100,0

1511 100,0 100,0
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p38 P.38 E como você avalia o desempenho do Ministério da Economia em relação ao 
surto do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

216 14,3 14,3 14,3
345 22,8 22,8 37,1
582 38,5 38,5 75,7
120 8,0 8,0 83,6
170 11,2 11,2 94,9

78 5,1 5,1 100,0
1511 100,0 100,0

p11 P.11 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação 
ao surto do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

401 26,5 26,5 26,5
494 32,7 32,7 59,2
353 23,3 23,3 82,6

73 4,8 4,8 87,4
160 10,6 10,6 98,0

31 2,0 2,0 100,0
1511 100,0 100,0

p39 P.39 E como você avalia o desempenho do prefeito da sua cidade em relação ao 
surto do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

344 22,8 22,8 22,8
441 29,2 29,2 52,0
364 24,1 24,1 76,1
102 6,8 6,8 82,9
203 13,4 13,4 96,3

56 3,7 3,7 100,0
1511 100,0 100,0
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p40 P.40 Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro mais ajuda do que atrapalha ou mais 
atrapalha do que ajuda no combate ao coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ajuda do que 
atrapalha
2 Mais atrapalha do que 
ajuda
3 Não ajuda, nem 
atrapalha
99 Não sabe
Total

602 39,8 39,8 39,8

771 51,0 51,0 90,9

65 4,3 4,3 95,2

73 4,8 4,8 100,0
1511 100,0 100,0

p40b P40b O governador de São Paulo, João Doria, pediu aos brasileiros que não sigam as 
orientações do presidente Jair Bolsonaro sobre o coronavírus. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governador João 
Doria está certo e os 
brasileiros não devem 
seguir as orientações do 
presidente
2 O governador João 
Doria está errado e os 
brasileiros devem seguir 
as orientações do 
presidente
99 Não sabe
Total

860 56,9 56,9 56,9

483 32,0 32,0 88,9

168 11,1 11,1 100,0
1511 100,0 100,0

p40c P40c Na sua opinião, pelo que fez e está fazendo pelo país, o presidente Jair Bolsonaro 
tem ou não tem condições de liderar o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem condições
2 Não tem condições
99 Não sabe
Total

789 52,2 52,2 52,2
660 43,7 43,7 95,9

61 4,1 4,1 100,0
1511 100,0 100,0

p40d P.40d Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro deveria ou não renunciar à Presidência da 
República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria renunciar
2 Não deveria renunciar
99 Não sabe
Total

561 37,1 37,1 37,1
883 58,4 58,4 95,6

67 4,4 4,4 100,0
1511 100,0 100,0
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p40e P.40e Você assistiu ou ouviu, mesmo que em parte, o pronunciamento do 
presidente Jair Bolsonaro na noite da última terça-feira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

859 56,8 56,8 56,8
652 43,2 43,2 100,0

1511 100,0 100,0

p40f P.40f Pelo que você sabe ou ouviu dizer, o pronunciamento do presidente Jair Bolsonaro na 
noite de terça-feira ajudou ou atrapalhou o combate ao coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudou
2 Atrapalhou
3 Não ajudou nem 
atrapalhou
99 Não sabe
Total

461 30,5 30,5 30,5
551 36,4 36,4 67,0

95 6,3 6,3 73,3

404 26,7 26,7 100,0
1511 100,0 100,0

p43 P.43 Sem considerar as pessoas do grupo de risco, isto é, idosos e doentes crônicos, as 
outras pessoas que não estão no grupo de risco deveriam sair para trabalhar ou continuar em 

isolamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam sair para 
trabalhar
2 Deveriam continuar em 
isolamento
99 Não sabe
Total

553 36,6 36,6 36,6

915 60,6 60,6 97,2

43 2,8 2,8 100,0
1511 100,0 100,0

p44 P.44 E as escolas deveriam voltar às aulas ou deveriam manter as aulas suspensas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam voltar às aulas

2 Deveriam manter as 
aulas suspensas
99 Não sabe
Total

167 11,0 11,0 11,0

1319 87,3 87,3 98,3

25 1,7 1,7 100,0
1511 100,0 100,0
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p45 P.45 Em muitas cidades o comércio de produtos não essenciais foi fechado, você acha que o 
comércio de produtos não essenciais deveria ser reaberto ou deveria continuar fechado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ser reaberto
2 Deveria continuar 
fechado
99 Não sabe
Total

502 33,2 33,2 33,2
977 64,7 64,7 97,9

32 2,1 2,1 100,0
1511 100,0 100,0

p45b P.45b Na sua opinião, por mais quantos dias irá durar o isolamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
10
12
14
15
17
18
20
21
25
28
29
30
40
45
50
60
65
70
75
90
120
150
180

4 ,3 ,3 ,3
6 ,4 ,4 ,7
2 ,1 ,1 ,8

10 ,7 ,7 1,5
16 1,1 1,1 2,6

6 ,4 ,4 3,0
61 4,0 4,0 7,0
10 ,6 ,6 7,6
71 4,7 4,7 12,4

7 ,5 ,5 12,8
25 1,7 1,7 14,5

270 17,9 17,9 32,4
2 ,1 ,1 32,5
1 ,1 ,1 32,5

109 7,2 7,2 39,7
8 ,6 ,6 40,3
6 ,4 ,4 40,7

15 1,0 1,0 41,7
10 ,7 ,7 42,3

359 23,7 23,7 66,1
29 1,9 1,9 68,0
15 1,0 1,0 68,9

5 ,4 ,4 69,3
131 8,7 8,7 78,0

1 ,1 ,1 78,0
0 ,0 ,0 78,1
1 ,1 ,1 78,1

44 2,9 2,9 81,1
10 ,7 ,7 81,7

0 ,0 ,0 81,8
1 ,0 ,0 81,8
1 ,0 ,0 81,8
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p45b P.45b Na sua opinião, por mais quantos dias irá durar o isolamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

240
996 Nenhum
999 Não sabe
Total

1 ,0 ,0 81,8
15 1,0 1,0 82,8

260 17,2 17,2 100,0
1511 100,0 100,0

p45c P.45c E por quantos dias você acha que deveria durar o isolamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
10
11
12
14
15
18
20
21
25
28
29
30
35
40
45
50
59
60
62
70
75
90
100
120
150
180

11 ,7 ,7 ,7
6 ,4 ,4 1,2
2 ,1 ,1 1,3
8 ,5 ,5 1,8

16 1,1 1,1 2,8
2 ,1 ,1 3,0

41 2,7 2,7 5,7
4 ,3 ,3 6,0

47 3,1 3,1 9,1
1 ,0 ,0 9,1
1 ,1 ,1 9,2

19 1,2 1,2 10,5
218 14,4 14,4 24,9

1 ,1 ,1 24,9
87 5,8 5,8 30,7

4 ,3 ,3 31,0
5 ,4 ,4 31,3
6 ,4 ,4 31,8
2 ,1 ,1 31,9

340 22,5 22,5 54,4
1 ,1 ,1 54,5

52 3,5 3,5 57,9
31 2,0 2,0 60,0

6 ,4 ,4 60,4
2 ,1 ,1 60,5

155 10,2 10,2 70,7
1 ,1 ,1 70,8
2 ,2 ,2 71,0
1 ,1 ,1 71,0

66 4,4 4,4 75,4
1 ,1 ,1 75,5

14 ,9 ,9 76,4
2 ,1 ,1 76,5
4 ,3 ,3 76,8
1 ,1 ,1 76,9 Page 14



p45c P.45c E por quantos dias você acha que deveria durar o isolamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

210
365
996 Nenhum
999 Não sabe
Total

1 ,1 ,1 76,9
0 ,0 ,0 76,9

93 6,2 6,2 83,1
255 16,9 16,9 100,0

1511 100,0 100,0

p20 P.20 Você é a favor ou contra que o governo proíba por algum tempo que todas as 
pessoas que não trabalham em serviços essenciais de saírem às ruas para diminuir o 

contágio do coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1065 70,5 70,5 70,5
390 25,8 25,8 96,3

22 1,5 1,5 97,8
34 2,2 2,2 100,0

1511 100,0 100,0

p46 P.46 Na sua opinião, o que é mais importante neste momento...

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixar as pessoas em 
casa para impedir que o 
coronavirús se espalhe 
mesmo que isso 
prejudique a economia 
(...)
2 Acabar com o 
isolamento das pessoas 
em casa para estimular a 
economia e impedir o 
desemprego, mesmo que 
isso ajude(...)
99 Não sabe
Total

1148 76,0 76,0 76,0

272 18,0 18,0 94,0

91 6,0 6,0 100,0
1511 100,0 100,0

Page 15



p16 P.16 Pensando na economia do Brasil, na sua opinião, o surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar a 
economia do Brasil por 
muito tempo
2 Irá prejudicar a 
economia do Brasil por 
pouco tempo
3 Não irá prejudicar 
economia do Brasil
99 Não sabe
Total

843 55,8 55,8 55,8

560 37,0 37,0 92,8

72 4,8 4,8 97,6

37 2,4 2,4 100,0
1511 100,0 100,0

p17 P.17 Agora, pensando na sua vida financeira pessoal, o surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar a sua vida 
financeira por muito 
tempo
2 Irá prejudicar a sua vida 
financeira por pouco 
tempo
3 Não irá prejudicar a sua 
vida financeira
99 Não sabe
Total

554 36,7 36,7 36,7

632 41,8 41,8 78,5

281 18,6 18,6 97,0

45 3,0 3,0 100,0
1511 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

309 20,5 20,5 20,5

72 4,8 4,8 25,2

100 6,6 6,6 31,9
204 13,5 13,5 45,4

19 1,2 1,2 46,6
83 5,5 5,5 52,1

156 10,3 10,3 62,4
14 ,9 ,9 63,3
24 1,6 1,6 64,9
68 4,5 4,5 69,4

115 7,6 7,6 77,0
188 12,4 12,4 89,5

71 4,7 4,7 94,2
13 ,9 ,9 95,0
25 1,6 1,6 96,7
50 3,3 3,3 100,0

1511 100,0 100,0

p26 P.26 Durante esse período de surto do coronavírus você vai poder trabalhar 
em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

329 21,8 33,6 33,6
652 43,1 66,4 100,0
981 64,9 100,0
530 35,1

1511 100,0

p27 P.27 Você acha que nos próximos meses por causa do corona vírus , a sua renda 
irá diminuir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não Sabe
Total

1048 69,4 69,4 69,4
460 30,5 30,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1511 100,0 100,0
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p48 P.48 Se você deixar de receber salário ou pagamento pelos seus serviços hoje, você diria que 
conseguiria se sustentar por quanto tempo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 15 dias
2 Menos de 1 mês
3 Até 1 mês
4 2  meses
5 3 meses
6 4  meses ou mais
96 Já não está 
conseguindo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

107 7,1 10,9 10,9
85 5,6 8,6 19,5

198 13,1 20,2 39,7
183 12,1 18,6 58,3
103 6,8 10,5 68,8
159 10,5 16,2 85,0

57 3,8 5,8 90,8

91 6,0 9,2 100,0
981 64,9 100,0
530 35,1

1511 100,0

p51 P.51 Contando com você quantas pessoas moram no seu domicílio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
Total

126 8,3 8,3 8,3
319 21,1 21,1 29,4
431 28,5 28,5 57,9
349 23,1 23,1 81,0
158 10,5 10,5 91,5

67 4,5 4,5 95,9
24 1,6 1,6 97,5
13 ,9 ,9 98,4
11 ,7 ,7 99,1

3 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,5
4 ,3 ,3 99,7
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1511 100,0 100,0

p25 P.25 Na sua casa tem pessoas com mais de 60 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

542 35,9 35,9 35,9
969 64,1 64,1 100,0

1511 100,0 100,0
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p28 P28. Você tem plano de saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

447 29,6 29,6 29,6
1064 70,4 70,4 100,0
1511 100,0 100,0

religiao RELIGIÃO. Qual é a sua religião

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

189 12,5 12,5 12,5

235 15,5 15,5 28,1

17 1,1 1,1 29,2

20 1,4 1,4 30,6
11 ,7 ,7 31,3

52 3,5 3,5 34,7

795 52,6 52,6 87,3
1 ,1 ,1 87,4

35 2,3 2,3 89,7
139 9,2 9,2 98,9

16 1,1 1,1 100,0

1511 100,0 100,0

escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

131 8,7 8,7 8,7

232 15,4 15,4 24,1

141 9,3 9,3 33,4
149 9,9 9,9 43,2
546 36,2 36,2 79,4

73 4,8 4,8 84,2
164 10,9 10,9 95,1

75 4,9 4,9 100,0
1511 100,0 100,0
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rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00
7 R$ 52.251,00 ou mais?
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

387 25,6 25,6 25,6

232 15,4 15,4 41,0

195 12,9 12,9 53,9

135 9,0 9,0 62,9

60 4,0 4,0 66,8

25 1,6 1,6 68,5

2 ,1 ,1 68,6
370 24,5 24,5 93,0

61 4,0 4,0 97,1
44 2,9 2,9 100,0

1511 100,0 100,0

REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

513 34,0 34,0 34,0
260 17,2 17,2 51,2
462 30,6 30,6 81,8
136 9,0 9,0 90,8
139 9,2 9,2 100,0

1511 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

381 25,2 25,2 25,2
183 12,1 12,1 37,4

947 62,6 62,6 100,0
1511 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

15 1,0 1,0 1,0
25 1,7 1,7 2,7
29 1,9 1,9 4,6
35 2,3 2,3 6,9
37 2,5 2,5 9,4
34 2,3 2,3 11,6
51 3,4 3,4 15,0
39 2,6 2,6 17,6
29 2,0 2,0 19,6
19 1,3 1,3 20,8
16 1,1 1,1 21,9
27 1,8 1,8 23,7
21 1,4 1,4 25,1
34 2,2 2,2 27,3
28 1,8 1,8 29,2
28 1,8 1,8 31,0
25 1,6 1,6 32,6
37 2,4 2,4 35,1
19 1,2 1,2 36,3
29 1,9 1,9 38,2
34 2,2 2,2 40,4
28 1,9 1,9 42,3
27 1,8 1,8 44,0
31 2,0 2,0 46,1
32 2,1 2,1 48,2
21 1,4 1,4 49,6
28 1,9 1,9 51,4
28 1,8 1,8 53,3
25 1,6 1,6 54,9
32 2,1 2,1 57,0
30 2,0 2,0 59,0
23 1,5 1,5 60,5
27 1,8 1,8 62,2
19 1,3 1,3 63,5
34 2,3 2,3 65,8
24 1,6 1,6 67,4
23 1,5 1,5 68,9
23 1,5 1,5 70,4
25 1,7 1,7 72,1
36 2,4 2,4 74,5
17 1,1 1,1 75,6
20 1,4 1,4 77,0
15 1,0 1,0 77,9 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
85
95
Total

15 1,0 1,0 77,9
16 1,0 1,0 79,0
37 2,4 2,4 81,4
33 2,2 2,2 83,6
31 2,0 2,0 85,6
20 1,3 1,3 87,0
26 1,7 1,7 88,7
19 1,2 1,2 89,9
20 1,3 1,3 91,2
14 1,0 1,0 92,2
14 ,9 ,9 93,1
19 1,3 1,3 94,4

5 ,4 ,4 94,7
13 ,9 ,9 95,6
10 ,6 ,6 96,2

2 ,1 ,1 96,4
13 ,8 ,8 97,2
10 ,7 ,7 97,9

6 ,4 ,4 98,3
8 ,5 ,5 98,8
4 ,3 ,3 99,1
2 ,1 ,1 99,2
2 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,1 99,5
4 ,2 ,2 99,7
2 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1511 100,0 100,0
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